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Volný pohyb psů
Zastupitelstvo města  

v  Horním Benešově vydalo dne 
12. 9. 2007  usn. č. 28/8-07.18.
ZM   na základě ustanovení 
§ 24 odstavce 2 zákona  
č. 246/1992 Sb., na ochranu 
zvířat proti týrání, ve znění po-
zdějších předpisů, a v  souladu 
s ustanovením § 10 písmene d) 
a § 84 odstavce 2 písmene h) 
zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve zně-
ní pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku.

Na straně 4 najdete vý- 
ňatek z obecně závazné vy-
hlášky. Celá je k dispozici na 
stránkách města.

Zářijový čas je tradičně věnován akci na-
zvané Rozloučení s prázdninami. 

Akce je pořádána Sdružením za zdravý život 
Hornobenešovska. Každým rokem si získává stále 
více příznivců a návštěvníků, což je pro pořadate-
le největší odměna, ale zároveň závazek akci stále 
obohacovat a zdokonalovat.

Tradiční lanové aktivity byly letos obohace-
ny o nové atrakce. Děti se mohly zdarma sklouz-
nout na velké skluzavce, projet se na minibiku  
a čtyřkolce, dospělí se mohli zabavit při vystoupe-
ní hudební skupiny Dobrý kwas.

-pokračování str. 2-

V sobotu  
29. 9. 2007 se na 
starém fotbalo-
vém hřišti v Hor-
ním Benešově 
uskutečnily tra-
diční závody papí-
rových draků.

Pěkné, sluneč-
né, ale větrné poča-
sí přilákalo mnoho 
příznivců létajících 
draků. Sraz všech 
soutěžících byl ve 
14.00 hod. Již před 
zahájením závodu 
se začali na hři-
šti scházet první 
soutěžící se svými 

Nad Horním Benešovem létali draci
vlastnoručně vyrobenými, nebo zakoupený-
mi draky.

Po zahájení závodu vybrala porota slo-
žená z rodičů tři nejpěknější draky a poté tři 
draky, kterým se podařilo vzlétnout nejvýše. 
Své štěstí přišlo vyzkoušet 58 draků.

-pokračování na str. 2-
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Základní škola a Mateřská škola Horní Benešov
pořádá 

Sběr papíru
středa 10. 10. 2007 od 13.00 do 16.00

jídelna základní školy.
Výtěžek bude věnován na Mikulášskou nadílku.

Na nejlepší sběrače a vítěznou třídu čeká sladká odměna.

-pokračování ze str. 1-
Chtěly bychom poděkovat těm, jejichž 

finanční podpora pomáhá tuto tradiční akci připra-
vovat.: Školské, kulturní a sportovní komisi Měú 
Horní Benešov, SRPDŠ při ZŠ Horní Benešov  
a manželům Grygarovým. Poděkování patří  
p. Mgr. D. Janákové, p. Štěpaníkové, p.Kučerkové 
a p. Kuchaříkovi.
Komu letos přálo štěstí ?
Vzhled draka:
1. Krasulová Vendulka
2. Habartová Kamilka
3. Hasalík Adam

Let draka
1. Křížová Laďka
2. Jemelková Míša
3. Fraisová Natálie

S příznivci létání se těšíme na příští závody.
-Kretová V., Zahumenská L.-

-pokračování ze str. 1-
Tato akce by určitě ztratila na atraktivnos-

ti nebýt již tradiční účasti p. Blokši, p. Králové  
a jejich koní, p. Bezděka a nadšenců rychlých 
strojů, SDH Horní Benešov, střeleckého klubu, 
členů  školské, sportovní a kulturní komise, kte-
ří opět nezklamali a dokázali děti zabavit po celé 
sobotní odpoledne. 

Chtěli bychom poděkovat výše jmenova-
ným, všem organizátorům a sponzorům, bez kte-
rých by se tato akce nemohla uskutečnit. 

-Sdružení za zdravý život Hornobenešovska-

O zmenšeniny silných strojů byl mezi dětmi velký 
zájem a určitě jsme se s nimi v Horním Benešově 
nesetkali naposledy.
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AUTOŠKOLA KAŠÍK
VLADIMÍR KAŠÍK

PROVOZOVNA KRNOV	            INFORMACE HORNÍ BENEŠOV	           PROVOZOVNA BRUNTÁL
OD PRIOR KRNOV	            Ul. Sportovní 514		            Dr. E. Beneše 21 
Tel.: 602 741 389		             Tel.: 554 748 352		            (u hlavní pošty)
			                      602 741 389		            Tel.: 602 741 389

inzerce

TJ Horní Benešov „A“ - 3. kuželkářská liga C (průběžné pořadí: 2. místo)
15. 9.	  „A“ : SKK Jeseník		   	   7 : 1
22. 9.	  Luhačovice „B“ : „A“		    5 : 3
29. 9.	  „A“ : HKK Olomouc „C“		    6 : 2

TJ Horní Benešov „B“ - Severomoravská divize (průběžné pořadí: 1. místo)
15. 9.	 „B“ : VOKD Poruba		  14 : 2
22. 9.	 Tatran Litovel : „B“		    2 : 14	
29. 9.	 „B“ : Hageman Opava „C“		  10 : 6

TJ Horní Benešov „C“, „E“ - Olomoucký kraj (průběžné pořadí: 5.místo - „C“, 10. místo - „E“)
15. 9.	 TJ Kovohutě Břidličná : „C“		  12 : 4
	 TJ Tatran Litovel „B“ : „E“		  12 : 4
22. 9.	 „C“ : TJ Tatran Litovel „B“		  12 : 4
	 „E“ : Šumperk „C“		   	   4 : 12
29. 9.	 Šumperk „C“ : „C“			    6 : 10
	 Mohelnice : „E“			     4 : 12

TJ  Horní Benešov „D“ - Meziokresní přebor (průběžné pořadí: 4.místo)
10. 9.	 KK Minerva Opava „C“ : „D“	   8 : 2
17. 9.	 „D“ : TJ Sokol Chvalíkovice „B“	   8 : 2
24. 9.	 KK Hageman Opava „E“ : „D“	   4 : 6

Dorost : „A“ - 2.KLD, „B“ a „C“ - Severomoravská divize (průběžné pořadí:  „A“ - 9. místo, 
„B“ - 5.místo, „C“ - 7.místo)
16. 9.	 „A“ : KK Morav. Slavia Brno	   1 : 3
	 „B“ : KK Minerva Opava		    8 : 0
	 „C“ : SKK Ostrava		   	   6 : 2
23. 9.	 KK Rovel Vyškov : „A“		    3 : 1
	 „B“ : TJ Michálkovice		    0 : 8
	 „C“ : TJ Unie Hlubina		    1 : 7
30. 9.	 „A“ : TJ ČKD Blansko „B“		    1 : 3
	 TJ VOKD Poruba : „B“		    2 : 6
	 TJ Michálkovice : „C“		    8 : 0

Naši kuželkáři ve výsledcích za měsíc září
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Vymezení pojmů
(1) Veřejným prostranstvím pro účely této obecně závazné vyhlášky jsou náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná 
zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na 
vlastnictví k tomuto prostoru.
(2) Průvodcem psa je každý chovatel, který se pohybuje se psem (psy) starším (staršími) 3 měsíců na veřejném 
prostranství nebo jinak umožní výše uvedeným pohyb po veřejném prostranství.  
(3) Chovatelem je každý, kdo zvíře nebo zvířata vlastní nebo drží, anebo je pověřen se o ně starat, ať již za úplatu nebo 
bezúplatně, a to i na přechodnou dobu.

Prostory pro volné pobíhání psů
1. Pro volný pohyb psů jsou na území města Horního Benešova vyhrazena tato veřejná prostranství:

poř. 
č.

parcelní
číslo m2 druh pozemku 

ostatní plocha lokalita

1 2044 18 534 silnice cesta na Lesní domky
2 2400 14 208 zeleň Stražisko - lesopark - Hudberk
3 292/1 1 980 ostatní komunikace stará silnice č. 11
4 2100/1 2 716 ostatní komunikace silnice od Kukačky 
5 997/1 2 297 jiná plocha pod spodními Okály
6 1415 7 099 silnice Luhy - stará Krnovská
7 1494 3 247 ostatní komunikace Luhy - směrem na salaš
8 2410 1 284 ostatní komunikace cesta nad bývalým 

Moravolenem9 2411/1 1 909 ostatní komunikace
10 1600/1 1 912 ostatní komunikace

od Káňů po nádrž
11 1606 4 171 ostatní komunikace

Povinnosti chovatelů psů.
1. S výjimkou veřejných prostranství uvedených v odst. 1 článku 3 této vyhlášky se volné pobíhání psů na veřejném 
prostranství zakazuje. Průvodce doprovázející psa je povinen na veřejných prostranstvích neuvedených v  odst.  
1 článku 3 této vyhlášky  zabezpečit  psa  vedením na vodítku, případně i s nasazeným košíkem (náhubkem).
2. Náhubek vždy u psa na pozemcích:

poř. 
č.

parcelní 
číslo m2 druh pozemku   lokalita

1 322/1 2055 ostatní plocha, ostatní komunikace  okolo č. p. 315 - I. st. ZŠ
2 320/1 5051 ostatní plocha, ostatní komunikace okolo č. p. 338 - II. st. ZŠ
3 416 6783 zahrada zahrada Mateřské školy

3. Na veřejném prostranství se může pohybovat jen pes, kterého jeho chovatel viditelně označil evidenční známkou 
vydanou chovateli místně příslušným správním orgánem podle obecně závazné vyhlášky

Výjimka
Tato obecně závazná vyhláška se nevztahuje na služební psy policie, městské policie a celní správy, pokud 

vykonávají činnost v souvislosti s plněním pracovních úkolů (např. IZS, ozbrojené síly) dále záchranné psy při výkonu 
záchranných prací, psy při doprovodu nevidomých a bezmocných osob.

Obecně závazná vyhláška
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Dnešní benešovské utváření pozemků 
není výsledkem nerušeně postupujícího vývoje, 
ale musí se vycházet z nejstarších dob. Katastr 
města se dá rozdělit na 3 velké celky. 

První část zabírá vyvýšeninu SV a JZ od 
města a jsou to díly: Čtvrtě, V březoví, Městské, 
Šibeničník, Hájenské, Farské pole, Na královském 
a Na výběhu. Druhá část se táhne od SZ a obsahuje 
údolí Čížiny a také díly: V údolí, Mlýnské, Dvor-
ský les, Dvorské, Na drábském a  Lány. Konečně 
třetí část a to JV svah směrem k  potoku u štol  
a k Hvězdnici a dále díly: Mokřiny, U štol a Kozí 
vrch.

O každé této části bude pojednáno 
odděleně.

V SZ části území se nacházejí díly „Dvorský 
les“ a „Dvorské pole“. Tyto pozůstávají ze dvou 
širokých vedle sebe ležících pásů pozemků, 
které jsou příčně dělené. Dá se z  nich odvodit, 
jako z mnoha jiných, že zde byl dříve „Poplužní 
dvůr“ (Meierhof). Místo, na kterém kdysi tento 
dvůr vznikl, se dá zjistit ještě dnes podle staveb 
domů v horní části Luhů. Dnes je na tomto místě 
vodní nádrž. Z historie víme, že tento dvůr vznikl 
z  dražby benešovského fojta a sahá do doby 
založení města (1253). Položení dvora bylo voleno 
velmi příznivě, protože se v  tomto místě stékají 
všechny tři prameny Čížiny a dovolují postavení 

Po stopách zaniklých obcí

mlýna a v těsné blízkosti probíhala obchodní cesta 
z  Opavy do Bruntálu. Poloha jistě vyžadovala 
zřízení krčmy, jejíž držení mimo město náleželo 
pouze fojtovi. A tak se stal tento dvůr po staletí 
pramenem hospodářského blahobytu a tím i mo-
ci benešovských fojtů. Existence poplužního 
dvora je dokladována až do začátku 18. století, 
kdy byl dvůr asi zbourán a to v  souvislosti 
s výstavbou předměstí Luhy v roce 1700. Většina 
benešovských usedlíků obdržela kousek.

Historickým paradoxem zůstává skutečnost, 
že o zaniklých obcích se dozvídáme v době, kdy 
už dlouhou dobu neexistují.

-pokračování příště-

Horní Benešov v minulosti

Služby v oblasti výpočetní techniky
- počítače na míru
- instalace systémů a aplikací
- záruční a pozáruční servis
- prodej hardware a software
- prodej periferií a notebooků
- konzultace v IT
- údržba PC
- dodávka do domu

Mgr. Zdeněk Žanda, Školní 568, H. Bene-
šov, tel.: 775 318 429, 554 230 277

Již tradičně pořádá Základní škola Horní 
Benšov hallowenskou párty pro žáky 5.-9.tříd.

V letošním školním roce proběhne Hal-
loween v pátek 2. listopadu. Pokud Vás zajímá, 
jak se žáci na akci připravili, přijďte se podívat 
na hallowenský průvod městem. Strašidla vyrazí  
v 19 hod od budovy 2. stupně ZŠ, půjdou přes 
náměstí směrem k budově Policie ČR, dále budou 
pokračovat ulicí Svobody, zahnou  na ulici Husit-
skou a odtud zpět na náměstí a ke škole.

Srdečně zvou Vrchní strašidla.
-učitelé-

Halloween 2007
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Společenská rubrika

Josefa Nesvadbová
Žofie Antlová
Anna Sigmundová
Antonín Habarta
Věra Bilíčková
Anna Vavříčková
Blažena Hanáčková
Jan Kubala
Vladimír Večeřa
Václav Kret

Zdeněk Kment
Antonín Strnad
Ladislava Borská
Jana Večeřová
Marta Tothová
Josef Kozelek

Blahopřejeme!

V měsíci říjnu oslaví významné životní 
jubileum tito občané našeho města:

Rozloučili jsme se:
Anežka Vývodová (69 let)
Blanka Friedrichová (81 let)
Alžběta Tothová (89 let)

Kuželna TJ Horní Benešov 
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet

pondělí 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)
úterý 		  (9:00 - 12:00)
středa		  (13:00 - 17:00)
čtvrtek		  (9:00 - 12:00)
pátek 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019

Aerobic
pondělí		  (18:00 - 19:00)
čtvrtek		  (18:00 - 19:00)

Jóga
čtvrtek		  (16:30 - 18:00)
1. stupeň ZŠ, cvičitelka Anna Haderková

Volný čas

Vzpomínáme

Slavíme

Redakce Hornobenešovského zpravodaje nabízí 
možnost uveřejnit zdarma nekomerční inzerci.

Příjem inzerce
e-mail: mistostarosta@hbenesov.cz

osobně: tajemnice MěÚ paní A. Bendová

Inzerce

Vinárna
„U krále Artuše“

Vás zve 

k příjemnému posezení
u krbu a skleničky
moravského vína

pondělí - pátek: 18:00 - 22:00
sobota - neděle: 16:00 - 23:00 

Kobeřanka zahrála k tanci na zimním stadióně
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Hádanky skřítka Vítka Město informuje

Skřítek Vítek tentokrát v knihovně vybíral 
hádanky a rébusy z těchto knížek:
IQ trénink pro děti, Hádanky a hlavolamy pro 
děti

Hádanka č. 1
V každém z následujících slov chybí jiné písmeno. 
Až je najdeš, vytvoř z nich další slovo. Jaké je to 
slovo?

PO?CE   R?KLE   ŠA?LE   ŠA?CE   ZM?JE  
KAU?E   L?KCE

Hádanka č. 2
Anička je o 7 let starší než Bětka a Bětka je o 5 let 
mladší než Klára. Eliška je o 2 roky starší než Dana 
a Klára je o rok starší než Eliška. Bětce a Elišce je 
dohromady 20 let. Jak staré jsou jednotlivé děti?

Hádanka č. 3
Na obrázku vidíš jednoduchý slovní čtverec. 
Slova se čtou stejně ve vodorovném i  svislém 
směru. První slovo znáš a písmena zbývajících 
svou jsou uvedena v  záhlaví. Jak bude vypadat 
doplněný čtverec?

A A D S		  K   O   S
		  O   ?    ?
		  S    ?    ?

Hádanka č. 4
Které číslo chybí v řadě?

6    15    24    ?    42

Řešení najdete na str. 11

Svoz nebezpečného odpadu

Odbor životního prostředí upozorňuje 
občany, že v sobotu 13. 10. 2007 proběhne svoz 
nebezpečných složek komunálního odpadu  
a pneumatik - baterie, akumulátory, chemikálie, 
léky, zbytky barev, rozpouštědel, ředidel, ole-
jů, mazadel, televizorů, monitorů, zářivek, 
chladniček, mrazniček, pneumatik.

Sběr se uskuteční:
 8:00 - 9:00 hod	 ul. Strmá - u společenského 
domu
 9:00 - 10:00 hod	 ul. Opavská - u autobusového 
nádraží
10:00 - 11:00 hod	 Luhy - u obchodu

Žádáme občany, aby se dostavili s  odpady 
v určenou dobu na stanoviště a osobně je předali 
pracovníkům f. HBSS služby, s. r. o. Horní Be-
nešov.
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Stavebniny Mikšík, Opavská 573
Po - Pá  7-16

Tel./fax: 554 748 087, 606 705 124
Než se zima zeptá: „Co jste dělali v létě?“

SLEVA 25 %

Stěrka Weber 700, 25 kg - 162,- Kč
(lepení a stěrkování zateplovacích systémů, zednické vysprávky, lepení obkladů)

Řecké fasádní barvy Vivecryl - od 37,- Kč/m2

(bezkonkurenční krytí, stálobarevnost, omyvatelnost a prodyšnost)

Akce do 31. 10. 2007

Zájem o obory na ZUŠ stále stoupá

V letošním školním roce se opět zvedl počet žáků ve hře na hudební nástroje.
Jaký je zájem o jednotlivé druhy nástrojů:
Kytara -  6 žáků, sólo zpěv - 14 žáků, keyboard - 14 žáků, klavír - 4 žáci, zobcové flétny - 13 žáků, 
trubka - 1 žák, příčná flétna - 1 žák, výtvarný obor - 31 žáků. Pěvecký sbor Barvínek 26 zpěváků

Plán akcí ZUŠ Horní Benešov ve školním roce 2007/2008:
Listopad: třídní koncerty (sál ZUŠ)
Prosinec: vánoční koncert (společenský dům), vánoční koncert (zámek Bruntál), Vánoční trhy (náměstí 
Horní Benešov), půlnoční mše (kostel sv. Kateřiny)

Výtvarný obor se zúčastní soutěže o vánoční ozdobu (zámek Bruntál), soutěže Vánoce a betlémy 
(Ústí nad Orlicí) a uspořádá Vánoční výstavu v H. Benešově a Bruntále.

Dechovka z roku 1996.
Dole: Jana Krasulová, Lenka Čop-
janová, Michal Kurm, Lubomír 
Chmelař, Vladimír Němčanský, 
Tomáš Posolda, Kamila Zapletál-
ková, Petra Zapletálková, Klára 
Bendová, Martina Šenkeříková, 
Michal Grygar, Milan Fusko, Jan 
Kriwenky. 
Nahoře: Miroslav Václavík, Marek 
Vajgl, Ivan Karafiát, Aleš Staněk, 
Martin Karafiát, Ladislav Andrle, 
Miroslav Borský, Jan Čech, Kri-
stýna  Bambušková, Pavel Konig, 
Michal Fargaš.
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Odbor životního prostředí upozorňuje občany na svoz velkoobjemového odpadu (vyřazený nábytek, 
staré koberce, kočárky, pračky, umyvadla):

Město informuje

Svoz velkoobjemového odpadu

Stanoviště kontejnerů a termíny svozu :

19. 10. - 21. 10. 2007
ul. Nerudova - u hřiště		
ul. Masarykova - u hřbitova
ul. Opavská - u panelových domů
Luhy - u obchodu

2. 11. - 4. 11. 2007
ul. Tyršova - staré autobusové nádraží	
ul. Opavská - křižovatka s ul. Svobody u č. p. 486
ul. Jiráskova - křižovatka s ul. Polní
ul. Nová - dolní část

26. 10. - 28. 10. 2007
ul. Nerudova - za č. p. 12	
ul. Leskovská - u okálu
ul. Svobody - u č. p. 519
Luhy - u bytovky č. p. 146

9. 11. - 11. 11. 2007
ul. Národní - u č. p. 503		
ul. Sokolovská - u sběrných surovin
ul.Strmá - u společ. Domu
Luhy - vedle areálu Mladých

Do kontejnerů se nesmí odkládat odpady, které obsahují nebezpečné složky.

Zveme občany na 9. ZMě konané dne 
17. 10. 2007 od 18:00 hodin v I. mezipatře 
MěÚ Horní Benešov.

9. Zastupitelstvo města

Odbor životního prostředí upozorňuje 
občany, že sběr a svoz vytříděných plastů 
proběhne v úterý 16. října 2007.

Svoz plastů

Klub SCRABBLE Vás zve mezi sebe

Zveme všechny nové zájemce tj. děti od desíti let a dospělé 
bez omezení věku do klubu přátel scrabble. Kroužek můžete navští-
vit každou středu od 16:45 - 20:00 hod v budově Měú Horní Bene-
šov druhé mezipatro. Jedná se o nenáročnou pohodovou hru, která 
je zábavná, hodnotná a rozvíjí slovní zásobu. Zaručujeme zábavu  
a kamarádské prostředí.

-členové klubu-

Takto vypadala nová informační tabule po 12 ho-
dinách. Co k tomu dodat?
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Kam za sportem v měsíci říjnu

5. 10 Pátek
bundesliga - 2.liga, kuželky (17:00)

6. 10. Sobota
Olomoucký kraj, kuželky - muži 
Horní Benešov „C“ - Mohelnice (9:00)

7. 10. Neděle
Severomoravská divize, kuželky - dorost
Horní Benešov „B“ - Hranice (9:00)
Horní Benešov „C“ - TJ Odry (9:00)

10. 10. Středa
bundesliga - 2. liga, kuželky (16:00)

12. 10. Pátek 
bundesliga - 1. liga, kuželky (17:00)

13. 10. Sobota 
3. kuželkářská liga, kuželky - muži (10:00)
Horní Benešov „A“ - KK Šumperk
Okresní přebor, fotbal - přípravka (10:00)
Horní Benešov - Slavoj Bruntál „C“
Severomoravská divize, kuželky - muži (14:00)
Horní Benešov „B“ - Prostějov
Okresní přebor, fotbal - muži (15:30)
Horní Benešov - Olympia Bruntál
Olomoucký kraj, kuželky - muži (17:00)
Horní Benešov „C“ - Horní Benešov „E“
Krajská soutěž, lední hokej, muži (17:00)
Horní Benešov - HC Kopřivnice

4. 10. Neděle 
2. kuželkářská liga, kuželky - dorost (10:00)
Horní Benešov „A“ - Kroměříž

15. 10. Pondělí 
Meziokresní přebor, kuželky - muži (17:00)
Horní Benešov „D“ - Krnov „C“

17. 10. Středa 
bundesliga - 1. liga, kuželky (16:00)

19. 10. Pátek 
bundesliga - 2.liga, kuželky (17:00)

20. 10. Sobota 
3. kuželkářská liga, kuželky - muži (10:00) 
Horní Benešov „A“ - SK Solnice
Severomoravská divize, kuželky - muži (14:00)
Horní Benešov „B“ - Minerva Opava

21. 10. Neděle 
Severomoravská divize, kuželky – dorost (9:00)
Horní Benešov „B“ - Unie Hlubina
Horní Benešov „C“ - Minerva Opava

24. 10. Středa.
Bundesliga - 2.liga, kuželky (16:00) 

26. 10. Pátek 
Bundesliga - 1. liga, kuželky (17:00)

27. 10. Sobota 
Olomoucký kraj, kuželky - muži (9:00)
Horní Benešov „C“ - TJ Krnov 
Olomoucký kraj, kuželky - muži (13:00)
Horní Benešov „E“ - Břidličná „B“

28. 10. Neděle 
2. kuželkářská liga, kuželky - dorost (10:00)
Horní Benešov „A“ - Val. Meziříčí

29. 10. Pondělí 
Meziokresní přebor, kuželky - muži (17:00)
Horní Benešov „D“ - Světlá Hora „C“

31. 10. Středa 
Bundesliga - 1. liga, kuželky (16:00)

2. 11. Pátek 
bundesliga - 2. liga, kuželky (17:00)

3. 11. Sobota 
3. kuželkářská liga, kuželky - muži (10:00)
Horní Benešov „A“ - TJ Sokol Michálkovice 
Severomoravská divize, kuželky - muži (14:00)
Horní Benešov „B“ - Odry
Okresní přebor, fotbal - muži (13:30)
Horní Benešov - Sokol Třemešná

4. 11. Neděle 
Severomoravská divize, kuželky - dorost (13:00)
Horní Benešov „B“ - Horní Benešov „C“
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Řešení ze strany 7:
č. 1 - rovnice
č. 2 - Anička 15, Bětka 8, Klára 13, Dana 10, 
         Eliška 12 roků
č. 3 - KOS, OSA, SAD
č. 4 - 33 (Každé číslo vzroste o 9)

Medaile z MČR ve střelbě v Brně

1. místo - Gierczak, 2. místo - Dubový,
3. místo - Skladan (Horní Benešov)

1. místo - střelci z Karviné, Ostravy a Bruntálu
2. místo - Skladan Jakub, Jadrníček Jan, Šuranský  
                Adam - Krnov
3. místo - střelci z Ostravy, Kopřivnice a Bruntálu

Ve dnech 13. - 16. 9. 2007 probíhalo 
MČR v kulových disciplínách na střelnici ČSS 
Brno - Kývalka. Střílely se puškové i pistolové 
disciplíny .
Z výsledkových listin:

LP60 - dorost - 3. místo Jakub Skladan  
(515 bodů), 11. místo - Jan Jadrníček (484 bodů). 
V soutěži družstev obsadili benešovští střelci dru-
hou pozici.

LP60 - SH1 - 5. místo Jan Jankejech  
(406 bodů)

SP 30+30 - ženy - 4. místo - Marcela Kö-
nigová (562 bodů)

SP 30+30 - juniorky - 3. místo Jana Hejny-
šová (570 bodů) 

SP 30+30 - SH1 - 6. místo - Jan Jankejech 
(469 bodů)

SP 30+30 - dorost - 2. místo Jakub Skladan 
(556 bodů), 18. místo  - Jan Jadrníček (484 bodů)

Tomuto Mistrovství ČR předcházelo v době 
prázdnin desetidenní střelecké soustředění v Kr-
nově pod dohledem zkušených trenérů. Mezi 
sedmnácti účastníky střelecké mládežnické eli-
ty vévodili hlavně účastníci ME ve španělské 
Granadě, mezi které patří i Jana Hejnyšová, která 
podala na evropském šampionátu také vynikající 
výsledky. Soustředění se účastnili také sourozenci 
Skladanovi - Jakub a Pavla. Ke konci prázdnin také 
střelci ukončili čtyřkolovou soutěž „Ostravský 
pohár“. V celkovém hodnocení obsadil Jakub 
Skladan  v  obou disciplínách LP60 a SP30+30 
v dorostenecké kategorii druhou pozici. V ženské 
kategorii v disciplíně SP30+30 zvítězila Marcela 
Königová. 

Poslední prázdninový víkend se sešla stře-
lecká špička na armádní střelnici Dukly Plzeň, 
kde se konalo čtvrté kolo Českého poháru. V SP 
30+30 v ženské kategorii obsadila M. Königová 
s  výkonem 569 bodů třetí pozici. V  juniorské 
kategorii obsadila Jana Hejnyšová (572 bodů) 
třetí místo. V  disciplíně vzduchová pistole 
VzPi 40 obsadila Jana Hejnyšová s  vynikajícím 
nástřelem 380 bodů druhou příčku a M. Königová  
(373 bodů)  skončila na třetím místě. 

V  současné době se střelci (Skladan, Hej-
nyšová, Königová)  připravují na prestižní soutěž 
družstev o Pohár Prezidenta, na které budou obha-
jovat loňské vítězství.

-střelecký klub-
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Kdy vyjde
další zpravodaj?
Uzávěrka příštího vydání

je 5. listopadu
Zpravodaj bude k dispozici

od 9. listopadu
Redakce uvítá náměty

a příspěvky dopisovatelů
a občanů města.

Začíná hokejová sezóna

Po letní přestávce začíná 
nová hokejová sezóna 2007-
2008. 

Naše mužstvo bude hrát 
opět v  krajské soutěži, do níž 
vstupuje dalších 5 týmů - HC 
Krnov, HC Rožnov p. R., HC 
Frýdek-Místek, HC Studénka  
a HC Kopřivnice.

Mužstvo sehrálo dva pří- 
pravné zápasy. V prvním utká-
ní prohráli v Uničově 2:8   a ve 
druhém utkání podlehli HC 
Karviná 1:7. Sezóna byla 
zahájena 22. 9. a v  prvním 
zápase jsme měli hrát doma 
s  HC Krnov, ale protože za-
tím nemáme led, došlo ke 
změně pořadatelství a utkání 
s  Krnovem bylo sehráno na 
hřišti soupeře, stejně jako druhé 
utkání s HC Rožnov p. R.

Hracími dny budou, stejně 
jako v  minulé sezóně soboty 
vždy v 17:00 hodin.

Doufáme, že i letos  divác-
kou kulisou podpoříte naše 
hokejisty.

-Vlastimil Habarta-

Utkání venku
06. 10.	 HC Frýdek-Místek
20. 10.	 HC Studénka
27. 10.	 HC Krnov
03. 11.	 HC Rožnov
17. 11.	 HC Kopřivnice
15. 12.	 HC Frýdek-Místek
12. 01.	 HC Studénka
19. 01.	 HC Krnov
26. 01.	 HC Rožnov
09. 02.	 HC Kopřivnice

Utkání doma
22. 09.	 HC Krnov
29. 09.	 HC Rožnov
13. 10.	 HC Kopřivnice
10. 11.	 HC Frýdek-Místek
24. 11.	 HC Studénka
01. 12.	 HC Krnov
08. 12.	 HC Rožnov
05. 01.	 HC Kopřivnice
02. 02.	 HC Frýdek-Místek
16. 02.	 HC Studénka

Výsledky našich hokejistů za měsíc září:

TJ Horní Benešov - HK Krnov  6:6 

TJ Horní Benešov - HC Rožnov  6:1

Fotbalové výsledky za měsíc září - muži
Horní Benešov - Slezské Rudoltice			   2 : 2
Statek Široká Niva - Horní Benešov			   3 : 0
Horní Benešov - FK Hošťálkovy			   3 : 2
Slezan Jindřichov „B“ - Horní Benešov			  1 : 2
Horní Benešov - Město Albrechtice „B“		  1 : 4

Podzimní fotbalová sezóna pomalu končí

Fotbalové naděje 
Horního Benešova se 
připravují na poku-
tové kopy proti Malé 
Morávce, v tomto 
utkání ukořistili vítěz-
ství.
Své schopnosti s mí-
čem rozvíjejí pod ve-
dením trenérů M. Krs-
ka a M. Fadrného.


